

**GRAD SARAJEVO
GRADONAČELNIK**

n/r g. Abdulah Skaka, Gradonačelnik
Odbor za budžet i finansije
Gradskog vijeća Grada Sarajeva

Predmet: Amandman na Nacrt Budžeta Grada Sarajeva za 2018. godinu.

Amandman I

U odjelu **Grantovi neprofitnim organizacijama – konto 614300** /str. 6 i 7. Nacrta/ dodati nove redne brojeve i planirati iznose kako slijedi:

24. Vijeće Kongresa bošnjačkih intelektualaca	10.000,00 KM
25. Hrvatsko narodno vijeće	5.000,00 KM
26. Srpsko građansko vijeće – PzRuBiH	5.000,00 KM
27. Forum parlamenatara BiH '92-'96	5.000,00 KM

/Ostale zbirne pozicije po glavama i kontima u Prijedlogu Budžeta za 2018. godinu usaglasiti sa ovim izmjenama/

Predložena sredstva u iznosu od 20.000 KM, obezbjediti sa slijedećih pozicija:

1. **UGOVORENE USLUGE-OSTALEUSLUGE - konto 613900**
umanjiti za 25.000 KM,

Alternativa

Da Gradonačelnik odredi umanjivanje drugih pozicija /po svojoj diskreciji/ u Nacrtu Budžeta za iznos od 25.000 KM, za planiranje predloženih iznosa grantova ovim organizacijama.

Obrazloženje

Organizacije VKBI, HNV i SGV, koje egistiraju više od 20 godina u bosansko-hercegovačkom društvu imaju nemjerljiv doprinos integraciji našeg društva i države Bosne i Hercegovine. Ne treba zaboraviti višegodišnji rad i inicijative ovih organizacija, koje su rezultirale usaglašavanjem ustava entiteta sa ustavom BiH, u pogledu izmjena entitetskih ustava tako da su tim izmjenama ustavi RS i FBiH promjenjeni u kontekstu da su entiteti multietični, odnosno da su Srbi, Hrvati i Bošnjaci ravnopravni građani u oba entiteta. Posebno treba istaći i jasnu društvenu ulogu ovih organizacija u otporu spram etničke podjele BiH, koje su posebno dolazile od Karadžićevih i Bobanovih politika, tokom agresije, kao i njihovih trabanata u prethodnih 20-ak godina. Također, Forum parlamentara BiH 92-96. je organizacija koja okuplja članove Skupštine RBiH iz devedesetih godina, koja svake godine obilježava Dan nezavisnosti BiH (koji su i izglasali ovi parlamentarci). Sredstva su neophodna za minimalne administrativne troškove i projektne aktivnosti.

Smatramo da Sarajevo, kao glavni Grad Države ima obavezu podržati aktivnosti ovih organizacija, jer upravo integracioni procesi bh društva moraju poteći iz Sarajeva.

U razgovorima sa predsjednicima ovih organizacija upoznati smo da ove organizacije nemaju stalnih sredstava iz bilo kojeg budžeta, već se finansiraju na osnovu „savjesti“ i „svjesti“ svakog od administrativnog nivoa vlasti u BiH, što je po nama porazno, jer se radi o neprofitnim organizacijama.

Predložena sredstva su, po našem mišljenju, minimum sa kojima Grad Sarajevo treba podržati ove organizacije, jer će sredstva biti implementirana za nužni minimum administrativnih poslova, režija i komunalija, organiziranje adekvatnih okruglih stolova i tribina, dakle za nužne troškove neophodne za minimalno funkcioniranje ovih organizacija čiji su javni stavovi i inicijacije prijeko potrebne bosansko-hercegovačkom društvu, i procesima koji su pred nama. Visina sredstava je različita i nije odraz važnosti organizacija, već isključivo njihove veličine i kapacitiranosti.

U Sarajevu, 06.12.2017. godine

Podnosioci Amandmana

gradski vijećnik
Nuko Grebović, s.r.

gradski vijećnik
Almedin Miladin, s.r.

gradski vijećnik
Miro Lazović, s.r.